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Л
ідер партії «Нові об-
личчя», екс-мер Ірпе-
ня Володимир Карп-
люк прийняв рішення 

про висунення своєї кандида-
тури на виборах до Верховної 
Ради України по 95-му вибор-
чому округу, до якого входить 
і місто Боярка. Офіційну заяву 
політик опублікував на своїй 
сторінці у соціальній мережі. 

«Я, Володимир Карплюк, 
голова політичної партії «Нові 
обличчя», прийняв рішення 
висувати свою кандидатуру до 
Верховної Ради України по 95 
виборчому округу. У нас виста-
чило знань, умінь і, найголо-
вніше, політичної волі, щоби 
за короткий період збільшити  
бюджет Ірпеня на сотні міль-
йонів гривень і створити со-
тні інфраструктурних об’єктів. 
Мені би дуже хотілося, щоб до 
українського парламенту при-
йшли люди, які будуть знати і 
вміти, а головне – хотіти збіль-
шити бюджет України на сотні 
мільярдів гривень. І зробити 
так, щоб Україна отримала 
швидкий розвиток», – заявив 
він. 

Карплюк наголосив, що ін-
формаційне суспільство часто 
робить з українців зомбі, і вони 
не можуть відрізнити хороше 
від поганого, бо за допомогою 
маніпулятивних інструментів 
через олігархічні канали гляда-
чам нав’язують негідників, як 
гарних кандидатів. І навпаки – 
з непоганих людей роблять не-
гідників. 

«Я закликаю бути свідомими. 
Я закликаю відірватися на час 
від телебачення. Відірватися на 

СВІЙ ДЕПУТАТ У ВЕРХОВНІЙ РАДІ УКРАЇНИ ОЛЕКСАНДР ЗАРУБІН: «ХОЧУ, ЩОБ У МІСТІ 
ВІДБУВАЛИСЯ ПОЗИТИВНІ ЗМІНИ»

час від фейсбука і приїхати до 
нашого міста. Пройтися по на-
ших вулицях. Переконатися на 
власні очі – те, що називають 
«Ірпінським дивом» можливе 
сьогодні по всій країні. Ми – 
команда професіоналів. Ми не 
звикли розкачуватися довго. Я 
чітко знаю, що вже незабаром 
жителі Ірпеня, Боярки, Виш-
невого, Приірпіння, сіл Ки-
єво-Святошинського району 
побачать швидкий і стрімкий, 
новий розвиток, бо парламент 
вимагає нових облич. І ми саме 
є ці нові обличчя, яких чекає 
український народ. 

Я вже отримав за підписом 
голови Тетяни Сліпачук ЦВК 
посвідчення першого зареєс-
трованого кандидата по 95 ви-
борчому округу. Щиро вірю в 
правильний вибір мешканців 
свого округу, які оберуть ре-
альні справи, а не брехливі обі-
цянки», – заявив Володимир 
Карплюк.

Як відомо, за останні кіль-
ка років в Ірпені з’явилося 17 
сучасних зон для сімейного 
відпочинку та занять спортом. 
Відкрито два нових дитячих 
садочки, два сучасних ліцеї, 
побудовані додаткові шкільні 
корпуси. Відкрито нову дитя-
чу поліклініку та кілька нових 
амбулаторій сімейного типу. 
Капітально відремонтовано 
більше 60-ти доріг. Впродовж 
цього часу в старих житлових 
будинках замінюють покрівлю, 
встановлюють енергозберіга-
ючі вікна та двері. Загалом, з 
2014 року в Ірпені реалізовано 
більше 200 соціально-важли-
вих проектів в освіті, медицині, 
культурі, спорті, комунальній 
сфері тощо.

Як відомо, дострокові вибо-
ри парламенту призначені на 21 
липня цього року. Це шанс для 
українців обрати до Верховної 
Ради України нових політиків, 
нові обличчя. 

В
продовж останньо-
го тижня Боярський 
міський голова Олек-
сандр Зарубін провів 

звітні зустрічі з жителями міс-
та, а також з трудовими колек-
тивами підприємств та установ 
міста.

Усі учасники зустрічей 
отримали друкований звіт 
міського голови перед терито-
ріальною громадою, а також 
мали змогу почути вичерпні 

У 
Боярці на перехресті вул. 
Незалежності та вул.  
Б. Хмельницького 4 
червня 2019 року близь-

ко 9 год. сталася ДТП за участю 
автобуса «Мерседес», що обслу-
говує приміський регулярний 
маршрут № 742, автобуса «Бог-
дан», що обслуговує примісь-
кий регулярний маршрут № 720, 
а також легкового автомобіля 
«Шкода».

За свідченнями очевидців, 
автобус «Мерседес», рухаю-

відповіді на свої запитання.
Зокрема, міський голо-

ва детально розповів про хід 
створення Боярської ОТГ та 
перешкоди, створені вищою 
владою на цьому тернистому 
шляху. Детально зупинився на 
реалізованих проектах та пла-
нах на майбутнє.

Зустрічі відбувалися під гас-
лом: «Зарубін поруч». Тому ба-
гато хто скористався нагодою 
вирішити нагальні проблеми.

МІСЬКА ВЛАДА ВИМАГАЄ ВІДПОВІДЕЙ

чись по другорядній смузі вул.  
Б. Хмельницького, не виконав-
ши вимоги дорожнього знаку 2.1 
«Дати дорогу», виїхав на пере-
хрестя з вул. Незалежності, де на 
великій швидкості вдарив авто-
мобіль «Шкода», який, втратив-
ши управління, зіткнувся з авто-
бусом «Богдан». 

На місці події працювали 
група реагування патрульної 
поліції Києво-Святошинського 
відділу поліції, слідчо-оператив-
на група, рятувальники, медики. 

За інформацією Києво-Свя-
тошинського відділу Поліції 
ГУНП в Київській області, у ре-
зультаті ДТП 26 людей отримали 
травми різного ступеню тяжко-
сті. Майже усі потребували ме-
дичної допомоги. Троє з них і 
досі знаходяться у важкому стані 
і перебувають в реанімаційному 
відділенні.

Водій автобусу «Мерседес» 
затриманий у порядку ст. 208 
КПК України.

Маршрутний автобус «Мер-
седес» вилучено у якості речово-
го доказу і поміщено на майдан-
чик тимчасового тримання.

За даним фактом працівни-
ками Слідчого управління по-
ліції Київщини відкрито кри-
мінальне провадження за ч. 2 
ст. 286 Кримінального кодексу 
України. Вирішується питання 
щодо оголошення підозри водіє-
ві та обрання йому міри запобіж-
ного заходу. 

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін звернувся до 
Київської обласної державної 
адміністрації, Державної служби 
України з безпеки та транспор-
ту та Генеральної прокуратури 
України з відповідним листом. 

Продовження на стор. 7

ПОЛІТИЧНА РЕКЛАМА
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МОЗАЇКА ТРИЗУБІВСЬКИХ ВРАЖЕНЬ

Х
то міг собі уявити ще 
п’ять років тому, що 
пристолична Боярка 
стане стартовим май-

данчиком для фестивалів open 
air? Хто навіть подумати міг про 
те, що до нашого міста приїде 
стільки гостей, щоб побувати на 
унікальному, єдиному в своєму 
роді військово-патріотичному, 
музично-культурному фести-
валі «Під Покровом Тризуба», 
який впродовж 25 та 26 трав-
ня відбувся у парку Перемоги.
Організатор фестивалю – ГО 
«Валькірія» за підтримки Мініс-
терства молоді та спорту Укра-
їни, Київської облдержадміні-
страції, Управління молодіжної 
політики та національно-патрі-
отичного виховання КОДА та 
Боярської міської ради.

Ініціаторам та групі під-
тримки цього фесту – окрема 
вдячність. За тих, хто завітав у 
ці дні до Боярки – щиро раді-
ємо. Адже кожен, хто побував 
на фестивалі, виніс звідси свої 
власні неповторні враження.

Усе пізнається в порів-
нянні. Минулого року фести-
валь був не менш крутим, але  
катастрофічно мало людей ско-
ристалися унікальною нагодою 
зануритися у вир військово-па-
тріотичного дійства. Цьогоріч-
ний фестиваль набув всеукра-
їнського масштабу і завдяки 
цьому зміг привернути увагу 
значно більшої кількості учас-
ників та глядачів.

Програма фесту начебто 
подібна до минулорічної. Але 
мала відмінності. Першого дня 
фішкою, яка зібрала повен парк 
глядачів і надзвичайно пере-
лякала мирних боярчан, стала 
військово-історична рекон-
струкція бою армії УНР проти 
більшовиків за участі двох ки-
ївських та двох вінницьких клу-
бів реконструкторів. Постріли 
гвинтівок, кулемету та панцер-
ника розірвали тишу суботньо-
го дня. Воїни в одностроях тієї 
доби нападали та відстрілюва-
лись, натурально падали та «ги-
нули». У повітрі стояв дим від 
пострілів та специфічний запах 
від холостих патронів.

Вже після бою діти мерщій 
визбирували стріляні гільзи, а 
дорослі фотографувалися з ре-
конструкторами.

У дискусійному секторі від-
бувалася презентація міжна-
родного соціального проекту 
«Книга добра». Для участі у цьо-
му дійстві запросили учасників 

переможців конкурсу «Джу-
ра-2019». Серед них – і команда 
з БАЛ «Лідер», яка посіла друге 
місце у Києво-Святошинсько-
му районі. Не обійшлося без 
поважних гостей. До Боярки 
завітав чинний міністр закор-
донних справ України Павло 
Клімкін, який долучився до 
презентації «Книги добра» і з 
радістю одягнув подаровану 
фірмову футболку з логотипом 
фестивалю. 

Ввечері увагою гляда-
чів заволоділа головна сце-
на. Тут виступали рок-гурти: 
«Gerollds», «Entree», «КораЛЛі», 
«The Doox», «Карна», «Kozak 
System». 

«Під Покровом Тризуба»: 
день другий

Гострі промені прожекторів 
рвали нічну темряву на клап-
ті. На сцені – ТНМК, під сце- 
ною – віддані фанати. Потужні 
хвилі електронного драйву зму-
шували глядачів ворушитися 
та пританцьовувати. Таким був 
фінал другого дня фестивалю 
«Під Покровом Тризуба».

Після попереднього гарячо-
го старту та не зовсім спокійної 
ночі тризубівський табір увій-
шов у звичний фестивальний 
ритм. Діти – гралися, вчалися-
робити пташок з ниток, хтось 
малював, хтось розмальовував, 
а хтось не міг відірватися від 
улюбленого гаджету.

Недільний ранок та обідня 
пора спонукали відвідувачів 
фесту до філософсько-спогля-
дальної мандрівки територією 
парку Перемоги. Навколо го-
ловної алеї було розташовано 
пересувні виставки історично-
патріотичного спрямування. 
І біля них щоразу зупиняли-

ся зацікавлені відвідувачі. На 
військовій машинці учасники 
АТО катали дітей, біля наметів 
зі зброєю постійно товклися 
хлопчаки, приміряючи військо-
ву амуніцію.

Дискусійний сектор був епі-
центром інтелектуального жит-
тя фестивального містечка. На 
сцені змінювалися лектори та 
гості, глядачі також змінювали-
ся віялом.

Тим часом на галявині, де 
минулого дня розгорталась ба-
талія між воїнами армії УНР та 
більшовиками, розташувались 
сучасні представники козацтва. 
Змагання вихованців школи 
бойового гопака привернули 
увагу багатьох відвідувачів фес-
тивалю.

І нарешті наближення ве-
чора сповістило про початок 
музичної частини дійства. Цьо-
го дня виступили гурти Мало, 
Alexis Machine, Dimicandum, 
Мотанка.

Та ледве на сцену вийшов 
ТНМК, сталась якась аварія: 
знеструмлена сцена потонула в 
темряві.

Ведучі Руслан Горовий, 
Марина Мірзаєва та сопілкар 
Мишко Адамчак, як могли, ря-
тували ситуацію. Неймовірно 
зворушливим було колективне 
виконання Гімну України, доки 
майстер ремонтував електро-
проводку. Коли нарешті світло 
знову з’явилося, окрилені му-
зиканти, здається, видали все, 
на що були здатні. А вдячні гля-
дачі аплодували з усіх сил.

«Під Покровом Тризуба» 
впродовж цих двох днів було над-
звичайно комфортно, пізнаваль-
но, цікаво та корисно було пере-
бувати.

ТВОРЧІСТЬ ЮНИХ – БЕЗ КОРДОНІВ

В
ихованки зразкової 
студії образотворчого 
мистецтва «Звичайне 
диво»  ЦТМ «Оберіг» 

нещодавно взяли участь у ХІ 
міжнародному конкурс-пле-
нері юних художників ім. Ми-
хайла Севрука, який відбувся 
впродовж 15-17 травня у місті 
Несвіж (Білорусь).

Юні худоржниці Єлизавета 
Олефіренко та Каріна Бонда-
рєва – вихованки Тамари По-
ліщук.

Впродовж кількох днів діти 
та дорослі мали змогу поспілку-
ватися, поділитися досвідом та, 
звісно ж, зайнятися творчістю.

За результатами конкурсу 
Єлизавета Олефіренко стала ди-
пломанткою 3 ступеня у номі-
нації «Композиційний пейзаж», 
Каріна Бондарєва отримала 
грамоту за активну участь у кон-
курсі-пленері, а керівник Тама-
ра Володимирівна – грамоту за 
високу професійну підготовку 
учасників.
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«Будаївський шлях»
19 травня на стадіоні «Зеніт» 

та вулицями міста відбувся лег-
коатлетичний пробіг «Будаїв-
ський шлях». Організатор зма-
гань – Боярська міська ДЮСШ 
та виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради. 

Юні та дорослі спортсмени, 
а також шанувальники здоро-
вого способу життя мали нагоду 
зайнятися улюбленою справою. 
Недаремно вважають, що біг – 
це універсальний спорт, який 
потребує мінімум вкладень, а 
віддача від занять бігом – ша-
лена.

Для участі в змаганнях за-
реєструвалося 196 учасників, з 
них 41 спортсмен взяв участь у 
пробігу на 3 000 м. Будаївський 
шлях для «тритисячників» про-
ліг вулицями: Молодіжною, Бі-
логородською та Сагайдачного. 
Всі без винятку дійшли до фі-
нішу, всіх зустрічали радісними 
вигуками. Приємно, що цього-
річну трикілометровку пробігли 

СПОРТИВНИЙ ДЕНЬ У МІСТІ

рекордна кількість учасників.
Тим часом учасники молод-

шого віку реєструвалися на зма-
гання за обраними дистанціями. 
До речі, наймолодша учасниця 
змагань дворічна Анастасія Бе-
резинець подолала дистанцію 
60 м, а найстарша 68-річна Те-
тяна Олександрівна Сорокіна 
пробігла 3 км.

Наймолодші бігуни віком 
до 5 років свою дистанцію 60 м 
подолали прямо по газону фут-
больного поля. Жоден учасник 
не спіткнувся і не зійшов з дис-
танції. Малеча залюбки здолала 
шестидесятиметрівку та свій 
страх під шалені оплески бать-
ків та вболівальників.

Далі забіги відбувалися для 
хлопців і дівчат на дистанці-
ях 200 м, 400 м, 600 м, 800 м та  
1000 м.

На всіх переможців чекали 
дипломи, медалі та подарун-
ки. Церемонію нагородження 
провели: Боярський міський 
голова Олександр Зарубін, за-

ступник міського голови Тетя-
на Кочкова та керівництво Бо-
ярської ДЮСШ.

Завдяки участі команди 
з черліденгу «Актив Чер» під 
керівництвом Ольги Коло-
мєйцевої спортивні змагання 
перетворилися на свято, адже 
черлідери провели для учасни-
ків змагань веселу танцювальну 
руханку, показові виступи, а та-
кож шалену підтримку учасни-
кам забігів.

Велоперегони
У парку ім. Шевченка під 

кронами дерев 19 травня роз-
ташувався ще один осередок 
спортивного життя – дитячі ве-
лоперегони. Організатор – ту-
ристичний клуб «Іскра» провів 
вже традиційні змагання для 
юних велосипедистів. 

Ці велоперегони – один з 
рідкісних випадків справж-
нього сімейного спортивного 
дозвілля. Численні учасники 
на двоколісних транспортних 
засобах під шалену підтрим-
ку глядачів та вболівальників 
спостерігали за перегонами 
дітей. Раділи учасники та ор-
ганізатори, глядачі та випад-
кові перехожі. 

Впродовж дня діти гралися, 
змагалися, раділи, спілкува-
лися з однолітками та батька-
ми. 

Подібні заходи можна на-
звати «щепленням здорово-
го способу життя» і при по-
дальшій підтримці ці діти 
виростуть активними, ціле-
спрямованими та гармонійно 
розвиненими особистості.

Тож дякуємо організато-
рам спортивних заходів у на-
шому місті. І не соромимося 
самі активніше долучатися до 
спортивного життя міста.

ВІДСВЯТКУВАЛИ ДЕНЬ МУЗЕЇВ

Б
оярський краєзнавчий 
музей 18 травня від-
святкував Міжнарод-
ний день музеїв. Свят-

кова нагода зібрала численних 
друзів Боярського краєзнав-
чого музею. Привітання та по-
дарунки сипались ніби з рогу 
достатку. Від імені Боярського 
міського голови Олександра 
Зарубіна колектив музею приві-
тала заступник міського голови 
Тетяна Кочкова.

Звучали вітання віршовані 
та прозові від Любові Осіпенко, 
Сергія Саєнка, Андрія Ткачен-
ка, Радіслава Кокодзея, Аліни 
Третяк, Віталія Приймаченка, 
Олега Остапенка, а також му-

зичні – від дуету у складі Сергія 
Мороза та Наталії Горенко, а 
також від Володимира Вишня-
ка та інших друзів музею.

Родзинкою свята стала вис-
тавка унікальних картин Леоні-
да Литвина, яку працівники му-
зею розгорнули під відкритим 
небом. Художниця Валентина 
Плахотнюк подарувала музею 
власну роботу – портрет Шо-
лом-Алейхема.

На завершення заходу друзі 
музею – учасники народного 
театру «Крила» під керівни-
цтвом режисера Тетяни Віку-
лової – показали присутнім 
уривок з п’єси Михайла Ста-
рицького «За двома зайцями».

Н
а стадіоні «Зеніт» у 
Боярці 5 червня від-
бувся традиційний 
турнір з футболу 

пам’яті Андрія Плаксицького 
серед дітей 2007-2008 р. н.

Організатори – Боярська 
міська ДЮСШ та виконавчий 
комітет Боярської міської ради.

Участь у турнірі взяли ко-
манди з Боярки, Василькова та 
Білої Церкви.

Кожна гра – це новий дос-
від, кожна поразка – це новий 
урок, кожна перемога – це нова 
сходинка. Під час цього турніру 
всі учасники пережили повний 
спектр емоцій. Але гра – це гра. 
Тож у ній були переможці та пе-
реможені.

На четвертому місці опи-
нилися наймолодші учасники 
турніру – команда ФК «Мир» 
(ДЮСШ, Боярка, 2009-2010 
р. н.), які не побоялися зустрі-
тися зі старшими суперниками 
заради здобуття нового досвіду. 
Тренери Роман Морозов та Ігор 
Рудюк скористалися нагодою 
виявити слабкі сторони в під-
готовці футболістів та недоліки 
командної гри.

ПФК «Рось» з Білої Церкви 
посів третє місце. На другому 
опинились юні футболісти з 
команди ДЮСШ «Боярка», ви-
хованці Сергія Бабуріна та Іго-
ря Рибінника. Переможцями 
турніру стали команда ДЮСШ 

ДИТЯЧА ГРА – НАЙКРАЩА ПАМ’ЯТЬ ПРО АНДРІЯ ПЛАКСИЦЬКОГО

м. Васильків.
За грою юних футболістів 

спостерігала Оксана Плаксиць-
ка. Вона ж подбала про те, щоб 
усі учасники турніру отримали 
солодкі подарунки. Футболісти, 
хоч і суворі хлопці, але як зви-
чайні діти і раділи цукеркам чи 
не більше ніж медалям та куб-
кам.

Про нагороди подбали ор-
ганізатори. Крім почесних гра-
мот за призові місця та участь у 
турнірі, було визначено кращих 
гравців, які отримали спеці-
альні відзнаки: «Кращий воро- 
тар» – Денис Ярошенко (ФК 
«Мир»);

«Кращий захисник» – Ми-
хайло Корнієнко (ДЮСШ «Бо-
ярка»);

«Кращий півзахисник» – 
Роман Куленко (ПФК «Рось», 
Біла Церква);

«Кращий нападник» – Со-
ломон Школьний (ДЮСШ, Ва-
сильків).

Нагадаємо, що Андрій 
Плаксицький, пам’яті якого 
присвячено цей дитячий тур-
нір, за життя «хворів футболом», 
був палким шанувальником 
командної гри, запеклим вбо-
лівальником, сам частенько 
виходив на поле у якості грав-
ця. Дуже багато уваги приділяв 
Андрій Плаксицький розвит-
ку футболу, зокрема дитячо-
го. Мецената Плаксицького з 
глибокою повагою згадують усі, 
хто отримував від нього допо-
могу. І навіть боярський стадіон 
«Зеніт» був улюбленим дітищем 
мецената. 

Тож не випадково, що зма-
гання відбулися на тому ста-
діоні, який збудовано коштом 
Андрія Плаксицького.

ВІДБУВСЯ «ПАТЕФОН» ДО ДНЯ МАТЕРІ

З
асідання клубу людей 
поважного віку «Па-
тефон» до Дня матері 
відбулись 28 травня у 

міському Будинку культури і 
29 травня у великому залі рес-
торанно-готельного комплексу 
«Екватор». 

Цікаво, що під час заходу в 
Будинку культури особливо ви-
разно звучала військово-патрі-
отична тема. Можливо, через те, 
що до організації «Патефону» 
долучився голова ГО «Спілка 
учасників АТО м. Боярка» Ігор 
Міщенко. На його запрошення 
перед присутніми в залі висту-
пили прекрасні артистки: се-
стри Наруцькі, Юлія Прокоп-
чик та Світлана Токар, учасниці 
концертів для воїнів АТО на пе-
редовій.

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін щиро при-
вітав жінок-матерів, присутніх 
у залі. Також звучали привітан-
ня від Ігоря Міщенка та інших 
гостей.

Вихованці зразкової сту-
дії «Зорепад» та народний хор 
«Надія» продовжили святковий 

концерт.
Особливо зворушливим 

було привітання з 88-им днем 
народження Ольги Остапів-
ни Інглятовської – волонтер-
ки, яка власноруч пошила та 
передала на фронт білизну та 
жилетки для багатьох солдат. 
Приємною несподіванкою ста-
ло вручення нагород та подяк 
матерям воїнів АТО.

«Патефон» в «Екваторі» мав 
дещо іншу тональність. Люди, 
які зібралися тут, залюбки спі-
вали та спілкувалися між собою. 
Концертна програма складала-
ся з виступів: вокального гурту 
«ТріоРіо», ансамблю «Зорепад», 
хору «Надія». Перед численною 
аудиторією виступили солісти 
Григорій Назарок, Микола Хо-
лодний та Володимир Німчук.

Щоразу дедалі більше но-
вачків приходять на засідання 
клубу і закохуються в цю пре-
красну ініціативу міської влади. 
Адже люди літнього віку відда-
ли свої сили на розбудову кра-
їни, виховання дітей, онуків і 
заслужили це право на увагу до 
себе.
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КП «БГВУЖКГ» ПОВІДОМЛЯЄ 
Комунальне підприємство 

«Боярське головне виробниче 
управління житлово-комуналь-
ного господарства» повідомляє 
споживачів послуг з вивезен-
ня твердих побутових відходів 
(далі ТПВ) про намір змінити 
тарифи в зв’язку зі змінами: 
ціни на приймання ТПВ на по-
лігон; ростом цін на паливно-
мастильні матеріали, матеріали 
та запчастини для сміттєвозів, 
ріст заробітної плати, згідно з 
додатком до Галузевої угоди та 
ін. 

Відповідно до ст. 28 Закону 
України: «Про засади держав-
ної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльнос-
ті», а також до Законів України 
«Про житлово-комунальне гос-

подарство», «Про місцеве само-
врядування в Україні», кому-
нальне підприємство 2019 року 
направило на розгляд до Бояр-
ської міської ради розрахунки 
тарифів на послуги зі збирання 
та вивозу твердих побутових 
відходів у м. Боярка. 

Обґрунтування причин змі-
ни тарифів, розрахунки тарифів 
та графіки надання послуг з ви-
везення ТПВ додаються.

Зауваження та пропозиції 
до вказаних розрахунків тари-
фів просимо надавати протягом 
7-14 днів з дня опублікування 
в газеті за адресою: м. Боярка, 
вул. П. Сагайдачного, 30 або за 
телефоном: (04598) 46-924.

Адміністрація КП «БГВУЖКГ»

ЕКОНОМІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ
ВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФІВ НА ВИВЕЗЕННЯ ТВЕРДИХ  
ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ ПО М. БОЯРКА КП «БГВУЖКГ»

Розроблення даного про-
екту обумовлено потребою у 
встановленні тарифів на пос-
луги з вивезення твердих по-
бутових відходів, які надають-
ся КП «БГВУЖКГ».

Існуючі нині тарифи на 
вивезення твердих побутових 
відходів (далі – ТПВ) були зат-
верджені рішенням виконав-
чого комітету Боярської місь-
кої ради № 35/5 від 14.06.2018 
р. у розмірі:

Населення – за 1 м3 – 
100,08 грн. з ПДВ, на 1 особу – 
27,02 грн. за місяць з ПДВ;

Бюджетні установи – за  
1 м3 – 112,82 грн. з ПДВ,

Інші споживачі – за 1 м3 – 
127,55 грн. з ПДВ.

Відсоток відшкодування 
середньозваженим затвер-
дженим тарифом собівартості, 
планового тарифу на вивезен-
ня ТПВ складає 83 %.

З метою приведення тари-
фів до економічно обґрунто-
ваного рівня, у зв’язку з суттє-
вими змінами цін: на послуги 
полігону з приймання ТПВ, 
паливно-мастильні матеріа-
ли, запчастини; підвищенням 
мінімальної заробітної плати 
та тарифних ставок праців-
ників (табл. 1) і згідно з по-
становою Кабінету Міністрів 
України від 26.07.2006 року  
№ 1010 «Про затвердження 
порядку формування тарифів 
на послуги з вивезення побу-
тових відходів», КП «Боярське 
ГВУЖКГ» проведені відповід-
ні розрахунки.

Згідно з розрахунками, про-
веденими КП «БГВУЖКГ» на 
надання послуг з вивезення 
ТПВ, економічно обґрунтова-
на собівартість їх склала 105,57 
грн. за 1 м3 .

До планових витрат вклю-
чено: прямі витрати, загально-
виробничі витрати, адмініс-
тративні витрати та витрати на 
збут.

До прямих витрат відно-
сяться: заробітна плата пра-
цівників – 3 834 414,74 грн.; 
нарахування на заробітну 
плату (22 %) – 843 571,24 грн.;  
витрати на придбання палив-
но-мастильних матеріалів – 2 
301 589,69 грн.; витрати на при-
дбання запчастин, матеріалів 
та МШП – 85 162,85 грн.; вит-

рати на амортизацію склада-
ють – 660 860,04 грн.; витрати 
на послуги сторонніх органі-
зацій з ремонту та обслугову-
вання автомобілів – 105 223,87 
грн.; витрати на полігон скла-
дають – 5 493 295,24 грн..

До складу накладних вит-
рат входять:

Загальновиробничі витра-
ти – 502 575,59 грн.

Адміністративні витрати – 
144 039,56 грн.

Витрати на збут –  
186 519,84 грн.

Виходячи з розрахунку, пла-
нові, по собівартості витрати 
на надання послуг з вивезен-
ня твердих побутових відходів 
(ТПВ) в цілому на рік станови-
тимуть 14 169 727,31 грн., а за 
1 м3 – 105,57 грн., враховуючи 
плановий об’єм вивезення ТПВ 
134 216,98 м3.

Рентабельність для населен-
ня планується 2 % (2,11 грн.), 
для бюджетних установ 15 % 
(15,84 грн.), для інших спожи-
вачів планується 30 % (31,67 
грн.). 

Згідно із законодавством 
України, тариф збільшується на 
суму податку на додану вартість 
(ПДВ) 20 %.

ПДВ для населення стано-
вить – 21,54 грн., для бюджет-
них установ – 24,28 грн., для 
інших споживачів – 27,45 грн.

Розрахунок вартості виве-
зення ТПВ на одного мешкан-
ця в місяць:

Вартість 1 м3 складає 129,22 
грн., норма вивезення на одно-
го мешканця становить 3,24 м3 
на рік, отже, вартість вивезення 
ТПВ на одного мешканця в мі-
сяць складає:

129,22 грн./м3 * 3,24 м3 : 12 
міс. = 34,89 грн./міс. на одного 
мешканця з ПДВ.

Згідно з розрахунком, піс-
ля встановлення, тарифи на 
послуги з вивезення ТПВ, які 
надаються КП «БГВУЖКГ» (з 
врахуванням рентабельності та 
ПДВ), становитимуть:

для населення – 129,22 грн./
м3

на 1 особу на місяць – 34,89 
грн.

для бюджетних установ – 
145,69 грн./м3

для інших споживачів – 
164,69 грн./м3

Таблиця 1
Порівняльна таблиця цін, тарифів та заробітної плати 2018 р., 2019 р.

Порівняльна таблиця цін, тарифів та заробітної плати 2018 р., 2019 р.

Найменування показника
Одиниці 

виміру
Ціни (з ПДВ) % збіль-

шення2018 р. 2019 р.

Послуга на приймання ТПВ грн./т 156,6 234,06 49,46

Паливно-мастильні матеріали; дизельне паливо грн./л 23,52 24,06 2,3

Матеріали та запчастини (застосовано індекс інфляції, 
запланований у державному бюджеті  на 2019 р. )

% 7,4

Погодинні тарифні ставки працівників:

1) водії грн./год. 34,76 45,9 32

2) робітники з благоустрою грн./год. 21,69 27,02 25

№ з/п
Найменування за 

видами спожи-
вачів

Тарив на вивезення ТПВ
Відсоток зміни 

тарифу (%)діючий (грн.) плановий (грн.)

1.
для населення 
(за 1 м3)

100,08 129,22 29

2.
для населення (на 
1 особу за місяць)

27,02 34,89 29

3.
для бюджетних 
організацій 
(за 1 м3)

112,82 145,69 29

4.
для інших спожи-
вачів (за 1 м3)

27,55 64,69 29

Статті витрат
Одиниці 

виміру

Категорії споживачів
Всього  
витрат

I II III

Населення Бюджет Інші

Матеріали всього: грн. 6 758 482,74 358 606,46 762 955,43 7 880 044,63

у т. ч.: 

витрати на полігон грн. 4 711 435,21 249 989,71 531 867,17 5 493 292,08

паливно-мастильні грн. 1 974 005,85 104 741,15 222 842,69 2 301 589,69

матеріали, запчастини, 
мшп грн. 73 041,68 3 875,61 8 245,57 85 162,85

Амортизація грн. 566 800,24 30 074,54 63 985,27 660 860,04

Заробітна плата грн. 3 288 664,86 174 497,22 371 252,66 3 834 414,74

Нарахування на зарплату 
22 %

грн. 723 506,27 38 389,39 81 675,59 843 571,24

Послуги сторонніх органі-
зацій з ремонту та обслуго-
вування автомобілів

грн. 90 247,42 4 788,55 10 187,90 105 223,87

Інші витрати грн. 10 699,13 567,698 1 207,81 12 474,64

Всього прямих витрат: грн. 11 438 400,65 606 923,85 1 291 264,66 13 336 589,17

Накладні витрати, у т. ч.: грн. 714 555,40 37 914,45 80 665,14 833 134,99

загальновиробничі витра-
ти

грн. 431 044,32 22 871,30 48 659,98 502 575,59

Всього прямих витрат з за-
гальновиробн.:

грн. 11 858 745,84 629 227,45 133 8716,83 13 839 164,76

адміністративні витрати грн. 123 538,50 6 554,98 13 946,08 144 039,56

витрати на збут грн. 159 972,59 8 488,18 18 059,08 186 519,84

Всього витрат по собівар-
тості:

грн 12 152 956,06 644 838,31 1 371 929,80 14 169 724,16

Плановий об'єм ТПВ м3 115 113,96 6 107,97 12 995,05 134 216,98

Собівартість 1 м3 ТПВ грн/м3 105,57 105,57 105,57 105,57

Рентабельність % 2 15 30

Сума рентабельності грн./м3 2,11 15,84 31,67

Тариф за 1 м3 без ПДВ грн/м3 107,68 121,41 137,25

ПДВ 20 % грн. 21,54 24,28 27,45

Тариф за 1 м3 з ПДВ грн/м3 129,22 145,69 164,69

Повна вартість з ПДВ грн. 14 875 218,21 889 876,86 2 140 210,48 17 905 305,56

Плановий прибуток: у т. ч. грн. 243 059,12 96 725,75 411578,94 751 363,81

податок на прибуток грн. 43 750,64 17 410,63 74 084,21 135 245,49

інвестиційна складова грн. 199 308,48 79 315,11 337 494,73 616 118,32

Розрахунок планових тарифів на збір та вивезення твердих побутових відходів (ТПВ)  
по м.Боярка на 2019 рік

ПЛАНОВИЙ ТАРИФ НА ВИВІЗ ТПВ НА ОДНУ ОСОБУ В МІСЯЦЬ ПО МІСТУ БОЯРКА (З ПДВ) – 34,89 ГРН
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Графік вивезення твердих побутових відходів з контейнерних 
майданчиків житлового фонду КП «БГВУЖКГ» 

Графік вивезення твердих побутових відходів з приватного сектора в м. Боярка

Марш-
рут

Адреса
Кількість 

контей-
нерів

Час ви-
везення 

ТПВ

1

вул. Франка, 104 4 6:10

вул. Вокзальна, 12 3 6:30

вул. Білогородська, 13 3 6:50

вул. Дежньова, 5 2 7:20

вул. Соборності, 51-а 9 7:40

вул. Гоголя, 78 6 8:20

вул. Гоголя, 52-а 7 8:50

вул. Гоголя, 50 2 9:20

вул. Білогородська, 134-а 5 9:30

вул. Сєдова, 9 6 10:00

вул. Лінійна, 30 5 10:30

вул. Лінійна, 28 7 10:50

вул. Молодіжна, 77 4 11:20

вул. Полярна, 10 4 11:40

вул. Хрещатик, 88 3 12:00

2

вул. Молодіжна, 76 8 6:20

вул. Р. Матушевських, 12 6 7:00

вул. Білогородська, 25 7 7:30

вул. Білогородська, 23 7 8:00

вул. Білогородська, 144 5 8:30

вул. Білогородська, 51 6 9:00

вул. Білогородська, 51-а 7 9:30

вул. Білогородська, 45 5 10:00

вул. Білогородська, 43 8 10:30

вул. Білогородська, 27 8 11:00

СГТ 4 11:40

3

вул. Білогородська, 19 2 6:10

вул. Білогородська, 17 7 6:30

вул. Білогородська, 21 6 7:00

вул. Б.Хмельницького, 57 5 7:30

вул. Чернишевського, 2 4 8:00

вул. Б.Хмельницького, 78 7 8:20

вул. Незалежності, 10 5 8:50

вул. Б.Хмельницького, 98 4 9:20

вул. Маяковського, 47 6 9:40

вул. Левицького, 23/3 4 10:10

вул. Є.Коновальця, 23 4 10:30

вул. Є.Коновальця, 26 6 10:50

вул. Маяковського, 2 4 11:10

вул. Молодіжна, 12 5 11:40

СГТ 4 12:20

Дільниця № 1
Щопонеділка по вулицях: 

Шевченка, Лисенка, Прорізна, 
Нова, Деснянська, Будаївська, 
Ягідна, Вишнева, Зоряна, Со-
нячна, Польова, Кібенка. С. 
Шамрая (Будьонного), Вок-
зальна, Азовська, Січових 
Стрільців (Пролетарська), Лу-
гова, Східна, Кооперативна, М. 
Грушевського (Жовтнева), (від 
Київської до переїзду), Київ-
ська (від кінця району базара 
до ставка), Тарасівська (з 26/28 
кінця); по провулках: Байкаль-
ський, Волинський, Вокзаль-
ний, Харківський, Київський, 
Базарний.

Дільниця № 2
Щоп’ятниці по вулицях: Ма-

тросова, Фестивальна, Агроно-
мічна, Франка, Некрасова, Зе-
лена, Декабристів, Лікарняна, 
Загородня, Васильківська, М. 
Пимоненка, Першотравнева, 
Горького, Артилерійська, Кри-
лова, Амбулаторна, Київська, 
Самійленка, Набережна, І-ша 
Піщана, ІІ-га Піщана, Польова 
(від вул. Франка до вул. Шев-
ченка), Тарасівська (з почат-
ку до № 26/28); по провулках: 
Зелений, Лікарняний, Ста-
рий, Замковий (Читинський), 
Криворізький, Донбаський, 
М. Гирявця (Радгоспний), 
П'ятигірський, по тупиках: Зе-
лений, Іванівський.

Дільниця № З
Щовівторка по вулицях: 

Хрещатик (від Універмагу до 
кінця вулиці), Сахалінська, 
Герцена, Печерська, Коротка, 
Уральська, Іркутська, Мату-
шевських (Лазо), Волгоград-
ська, Полярна, Дачна, Зелено-
гірська, Світлогірська, Лінійна, 
Заводська, Будівельна, Деж-
ньова, 8-го Березня, Індустрі-
альна, Космонавтів, Газова, 
Капітальна, Бульварна, Ко-
валенка, Сєдова, Соборності 
(40-років Жовтня) (від №48 
до кінця вулиці), Гоголя (до 
вулиці Білогородська); Гру-
шевського (Жовтнева), Хре-
щатик (від переїзду до площі). 
Паркова, Лісна, Новобогда-
нівська, Богданівська, Богома-
зова (Баумана); по провулках: 
Білогородський, Полтавський, 
Сумський, Сосновий, Малий, 
Житомирський, Санаторний, 
Парковий, Ткаченка (Жовтне-
вий), Лісний; по тупиках: Біло-
городський.

Дільниця №4.
Щосереди по вулицях: За-

лізнична, Левицького (Кол-
госпна), Черешнева Андруха 
(Серафимовича), Петріва (Пе-
тровського), Шкільна (Дзер-
жинського), Толстого, Марти-
ненка (Бідного), Пастернака, 
Злагоди (Фурманова), Мазепи 
(Щорса), Богуна (Богунсько-

го), Жуковського, Таращан-
ська, Починка (Боженка), 
Коновальця (Ворошилова), 
Саксаганського, Л. Українки, 
Тургенєва. Островського, Ко-
роленка, Рєпіна, Коцюбин-
ського, Незалежності (50 ро-
ків Жовтня), Чернишевського, 
Симоненка (Котовського), 
Квіткова, Єфремова (Чапає-
ва). Мічуріна, Гоголя, Пушкі-
на, Маяковського, Б. Хмель-
ницького (від № 84 до кінця), 
Молодіжна (до вулиці Білого-
родська). Яблунева, район зу-
пинки вулиці Островського; по 
провулках: Затишний, 38 лінія.

Дільниця № 5 
Щочетверга по вулицях: Бі-

логородська (від вулиці Гоголя 
в напрямку залізничної станції 
Боярка), Свободи, Партизан-
ська, Калинова (Калініна), На-
дії (Крупської), Кістяківських 
(Кірова), Миру, Покровська 
(Енгельса), Героїв Крут (Ра-
дянська), Шухевича (Ленін-
градська), Б. Хмельницького 
(від початку до № 83), Гоголя 
(від вулиці Шухевича (Ленінр-
гадська) до вулиці Білогород-
ська), П. Сагайдачного (Ле-
ніна), Вербна (Московська), 
Громова, Стуса (Ватутіна) ,Ко-
ролюка (Чкалова) Вернадсько-
го (Фрунзе), Отамана Орлика 
(Возз’єднання), Дніпровська, 
Садова.

Виконавчий комітет Боярської 
міської ради оголошує конкурс на 
заміщення вакантної посади поса-
дової особи місцевого самовряду-
вання:

- адміністратор відділу надання 
адміністративних послуг управлін-
ня «ЦНАП» (на період відпустки по 
догляду за дитиною основного пра-
цівника) – 1 штатна одиниця; 

- державний реєстратор відділу 
державної реєстрації управління 
«ЦНАП» – 1 штатна одиниця.

Вимоги до кандидатів: грома-
дянство України, вища освіта від-
повідного професійного спряму-
вання за освітньо-кваліфікаційним 
рівнем магістра, спеціаліста. Стаж 
роботи в органах місцевого само-
врядування або в органах виконав-
чої влади не менше одного року, 
або стаж роботи в інших сферах 
управління не менше трьох років.

Вільне володіння державною 
мовою, вміння працювати на 
комп'ютері.

Згідно з чинним порядком за-

міщення вакантних посад, кон-
курсанти складають у письмовій 
формі іспити на знання Конститу-
ції України, законів України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», 
«Про службу в органах місцевого 
самоврядування» та «Про запобі-
гання корупції», а також законо-
давства з урахуванням специфіки 
функціональних повноважень від-
повідного структурного підрозділу.

Для участі в конкурсі подають-
ся документи: заява про участь у 
конкурсі; заповнена особова картка 
(форма П-2 ДС) з відповідними до-
датками; 2 фотокартки розміром 4 
х 6 см; копії документів про освіту; 
е-декларація про майно (доходи, 
витрати і зобов'язання фінансово-
го характеру за минулий рік), копії 
паспорта, номеру ідентифікаційного 
коду, військового квитка.

Термін подання документів: про-
тягом 30 календарних днів з дня ого-
лошення про проведення конкурсу. 
За довідками звертатись за адресою: 
м. Боярка, вул. Грушевського, 39, 
кабінет № 7. Телефони для довідок: 
(04598) 43-241, 41-849 або 41-705.

ОГОЛОШЕННЯ

Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради, відповідно до 
ст. 9 Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики 
у сфері господарської діяльності», 
з метою одержання зауважень і 
пропозицій фізичних та юридич-
них осіб, їх об’єднань повідомляє 
про оприлюднення проекту регу-
ляторного акта – проекту рішен-
ня Боярської міської ради «Про 
встановлення розміру плати за 
навчання по Боярській міській 
дитячій школі мистецтв на 2019-
2020 навчальний рік».

Стислий зміст регуляторного 
акта.

Регуляторний акт розробле-
ний відповідно до Закону України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні».

Спосіб оприлюднення регуля-
торного акта – газета «Боярка-ін-
форм».

Також з повним текстом про-
екту регуляторного акта можна 
ознайомитись безпосередньо у 
каб. 3 виконавчого комітету Бояр-
ської міської ради (м. Боярка, вул. 
Грушевського М., 39), щоденно 
з 09:00 до 16:00 (обідня перерва 
12:00-12:45), тел.: 41-710. 

Пропозиції та зауваження до 
проекту регуляторного акта при-
ймаються письмово впродовж 
місяця з дня оприлюднення регу-
ляторного акта за адресою: м. Бо-
ярка, вул. М. Грушевського, 39.

АНАЛІЗ 
регуляторного впливу проекту 
рішення виконавчого комітету 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про оприлюднення проекту 

регуляторного акта – рішення 
виконавчого комітету Боярської 
міської ради «Про встановлення 

розміру плати за навчання по 
Боярській міській дитячій школі 

мистецтв на 2019-2020  
навчальний рік».

Боярської міської ради «Про 
встановлення розміру плати за 
навчання по Боярській міській 

дитячій школі мистецтв на 2019-
2020 навчальний рік»

1. Визначення проблеми, яку 
передбачається розв’язати шля-
хом регулювання

На даний час, беручи до уваги 
інфляційні процеси та законодав-
че зростання мінімальної заро-
бітної плати, рівень батьківської 
плати за навчання у Боярській 
міській дитячій школі мистецтв 
потребує упорядкування з допо-
могою встановлення гнучкої ці-
нової політики.

Дана проблема не може бути 
вирішена за допомогою ринкових 
механізмів, оскільки постановою 
Кабінету Міністрів України від 
25.03.1997 р. № 260 визначено, що 
розмір плати батьків за навчання 
у державних школах естетично-
го виховання дітей визначається 
один раз на рік дирекцією цього 
закладу за погодженням з органа-
ми місцевої виконавчої влади.

2. Визначення цілей держав-
ного регулювання

Основною метою запропоно-
ваного проекту рішення є:

- упорядкування батьківської 
плати за навчання у БМД школі 
мистецтв;

- залучення до навчання учнів-
ського контингенту шляхом 
встановлення гнучкої цінової по-
літики, з метою більш широкого 
охоплення естетичним вихован-
ням;

- збереження та розширення 
контингенту учнів у БМД школі 
мистецтв;

- спрямування отриманих ко-
штів на покращення матеріаль-
но-технічної бази та інші видатки 
школи.

3. Визначення та оцінка аль-
тернативних способів досягнення 
встановлених цілей

Для забезпечення досягнення 

встановленої мети даним проек-
том регуляторного акта пропону-
ється встановлення чітко фіксова-
них розмірів батьківської плати за 
навчання у БМД школі мистецтв.

4. Механізм та заходи, що 
пропонуються для розв’язання 
проблеми

Для розв’язання проблеми 
пропонується прийняти рішення 
виконавчого комітету Боярської 
міської ради «Про встановлен-
ня розміру плати за навчання по 
Боярській міській дитячій школі 
мистецтв на 2019-2020 навчаль-
ний рік».

Заходи, спрямовані на 
розв’язання проблеми:

- встановлення щомісячної 
батьківської плати за навчання у 
БМД школі мистецтв, залежно від 
напрямків навчання;

- встановлення пільгових кате-
горій дітей з повним та частковим 
звільненням від оплати за навчан-
ня;

- встановлення додаткових 
пільг щодо оплати за навчання у 
БМД школі мистецтв;

- збереження та розширення 
контингенту учнів у БМД школі 
мистецтв.

5. Можливість досягнення ви-
значених цілей у разі прийняття 
регуляторного акта

Цілі можуть бути досягнуті, 
оскільки проектом рішення чітко 
встановлена вартість навчання у 
БМД школі мистецтв. Залежно 
від напрямків навчання, визна-
чені пільгові категорії дітей з по-
вним та частковим звільненням 
від оплати за навчання.

У разі прийняття регулятор-
ного акта Боярською міською 
дитячою школою мистецтв бу-
дуть реалізовані повноваження, 
надані: Законом України «Про 
освіту»; Законом України «Про 
позашкільну освіту»; Постановою 

Продовження на стор. 6
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БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПРОЕКТ

РІШЕННЯ
від ____ 2019 року           № ___

м. Боярка

Кабінету Міністрів України від 
25.03.1997 р. № 260 «Про встанов-
лення розміру плати за навчання 
у державних школах естетичного 
виховання дітей»; пп. 2 пункту а) 
ст. 28 Закону України «Про місце-
ве самоврядування в Україні».

Негативного впливу від при-
йняття нового регуляторного акта 
не передбачається. Для впровад-
ження вимог цього регуляторного 
акта не потрібно витрат з бюджету.

6. Очікувані результати від 
прийняття регуляторного акта. 
Аналіз вигод та витрат

Витрати або вигоди, які мо-
жуть виникнути внаслідок дії 
регуляторного акта, не можуть 
бути кількісно визначеними. На 
дію цього регуляторного акта не-
гативно можуть вплинути погір-
шення соціально-економічного 
становища населення. Кількість 
наданих послуг визначити зазда-
легідь неможливо.

7. Строк дії регуляторного 
акта: 2019-2020 н. р.

Термін дії запропонованого 
регуляторного акта необмежений 
у зв’язку з можливістю внесення 
до нього змін, доповнень та його 
відміни у разі зміни чинного за-
конодавства, інших необхідних 
випадках.

8. Показники результатив-
ності регуляторного акта

Відстеження результативнос-
ті дії зазначеного регуляторного 
акта передбачається за наступни-
ми критеріями:

1. Кількість дітей, які навча-
ються у БМД школі мистецтв.

2. Кількість дітей, які повністю 
або частково звільнені від оплати 
за навчання у БМД школі мис-
тецтв.

3. Надходження коштів від 
плати за навчання.

9. Заходи, за допомогою яких 
буде здійснюватися відстеження 
результативності регуляторного 
акта

Відстеження результатів акта 
буде здійснюватись шляхом вико-
ристання статистичних даних за 
підсумками навчального року.

Про встановлення розміру 
плати за навчання по Боярській 
міській дитячій школі мистецтв 
на 2018-2019 навчальний рік

Керуючись пп. 2 п. б). ст. 
28 Закону України «Про міс-
цеве самоврядування в Укра-
їні», відповідно до Постанови 
КМУ від 25 березня 1997 р. 
№ 260, на підставі Подання 
щодо встановлення розмі-
ру плати за навчання дітей у 
спеціалізованому позашкіль-
ному навчальному закладі 
Боярській міській дитячій 
школі мистецтв на 2019-2020 
навчальний рік, наданого 
директором школи Євлашев-
ським К. М., –

ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ
ВИРІШИВ:

1. Затвердити щомісячну 
плату за навчання дітей на від-
діленнях бального, народного, 
сучасного та класичного танців:

- 80 грн. (4 години на місяць);
- 160 грн. (8 годин на місяць);
- 240 грн. (12 годин на мі-

сяць);
- 320 грн. (16 годин на мі-

сяць);
- 400 грн. (24 години на мі-

сяць);
- 480 грн. (32 години на мі-

сяць).
2.Затвердити щомісячну 

плату за навчання дітей у стар-
ших класах (5, 6, 7), не врахову-
ючи збільшення навчальних го-
дин, відповідно до навчальних 
планів та програм:

2.1. на відділеннях бального 
та народного танців – 480 грн. 
на місяць ;

2.2. на відділенні сучасного 
та класичного танців – 400 грн. 
на місяць.

3. Відповідно до встановле-

ної кількості навчальних годин 
на місяць, затвердити річну 
плату (за 9 місяців навчального 
року) в розмірі:

- 720 грн. (4 години на місяць);
- 1 440 грн. (8 годин на місяць);
- 2 160грн. (12 годин на мі-

сяць);
- 2 880 грн. (16 годин на мі-

сяць);
- 3 600 грн. (24 години на мі-

сяць);
- 4 320 грн. (32 години на мі-

сяць).
4. Затвердити «Положення 

про порядок оплати та надан-
ня пільг по оплаті за навчання 
дітей в Боярській міській ди-
тячій школі мистецтв» (можна 
ознайомитисm на веб-порталі: 
mistoboyarka.gov.ua).

5. Рішення набирає чиннос-
ті з 01 вересня 2019 року.

6. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
першого заступника міського 
голови В. В. Шульгу.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА        О. О. ЗАРУБІН

Продовження зі стор. 5

Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради повідомляє, 
що громадські слухання по про-
екту детального плану території 
під будівництво громадської за-
будови по вул. І. Франка, 101-а 
в м. Боярка проводились в пе-
ріод з 18.04.2019 по 18.05.2019 
у порядку, встановленому По-
становою Кабінету Міністрів 
України від 25.05.2011 р. № 555 
«Про затвердження Порядку 
проведення громадських слу-
хань щодо врахування громад-
ських інтересів під час розро-
блення проектів містобудівної 
документації на місцевому рів-

ні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 Зако-
ну України «Про місцеве само-
врядування в Україні» та ст. 21 
Закону України «Про регулю-
вання містобудівної діяльності».

У період проведення гро-
мадських слухань на адресу ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради пропозиції (заува-
ження) по проекту містобудів-
ної документації не надходили.

Громадські слухання прове-
дені в приміщені сесійної зали 
виконавчого комітету Бояр-
ської міської ради 17.05.2019 р. 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39.

Громадські слухання по про-
екту детального плану території 
під будівництво громадської за-
будови по вул. І. Франка, 101-а 
в м. Боярка – завершено.

Виконавчий комітет  
Боярської міської ради

ПОВІДОМЛЕННЯ
про результати громадських 

слухань по проекту детального 
плану території під будівництво 

громадської забудови по вул.  
І. Франка, 101-а в м. Боярка

Протокол громадських слухань щодо 
врахування громадських інтересів по 

матеріалах детального плану території 
під будівництво громадської забудови на 
земельній ділянці площею 0,4096 га, яка 

знаходиться в довгостроковому корис-
туванні на праві договору Р№2628 від 

24.04.2015, кадастровий номер земельної 
ділянки 3222410100:01:020:5007  

по вул. І. Франка, 101-а в м. Боярка  
м. Боярка                             17.05.2019
Присутні:
ШУЛЬГА Валерій Володимирович – 

перший заступник міського голови;
МАЗУРЕЦЬ Віталій Вікторович – 

заступник міського голови;
ПЕТРОВ Олександр Євгенович – 

депутат Боярської міської ради;
СЛОБОДЮК Олександр Микола-

йович – депутат Боярської міської ради;
ЮРЧЕНКО Віталій Васильович – 

депутат Боярської міської ради;
ПЕТРЕНКО Наталія Ігорівна – на-

чальник відділу АПМ-5 ДП «НДПІ міс-
тобудування»;

НОВАК Ольга Олександрівна – ар-
хітектор І категорії АПМ-5 ДП «НДПІ 
містобудування»;

РОМАНЮК Андрій Олександро-
вич – начальник відділу містобудування 
та архітектури – головний архітектор 
виконавчого комітету Боярської міської 
ради;

МАРУЖЕНКО Леся Володимирів-
на – начальник юридичного відділу ви-
конавчого комітету Боярської міської 
ради;

ОСТАНІН Василь Володимиро- 
вич – головний спеціаліст-архітектор 
відділу містобудування та архітектури 
виконавчого комітету Боярської міської 
ради;

ПАСІЧНИК Руслан Станіславо- 
вич – головний спеціаліст-землевпоряд-
ник відділу землевпорядкування та ка-

дастру виконавчого комітету Боярської 
міської ради;

МОРОЗОВА Тетяна Станіславів- 
на – головний спеціаліст-землевпоряд-
ник відділу землевпорядкування та ка-
дастру виконавчого комітету Боярської 
міської ради;

РЕМЕСЛО Павло Петрович – голо-
вний спеціаліст відділу житлово-кому-
нального господарства, транспорту та 
надзвичайних ситуацій управління інф-
раструктурного розвитку та житлово-ко-
мунального господарства виконавчого 
комітету Боярської міської ради;

КОРОЛЬ Валерій Сергійович – про-
відний спеціаліст відділу організаційно-
го забезпечення діяльності ради;

ЯРЕМЕНКО Андрій Петрович – за-
будовник;

КЛЮШНІЧЕНКО Денис Юрійо-
вич – представник громадськості.

У засіданні взяли участь 16 учасни-
ків громадських слухань.

Порядок денний:
1. Обрання головуючого та секрета-

ря громадських слухань.
2. Затвердження регламенту громад-

ських слухань.
3. Висвітлення мети громадських 

слухань.
4. Обговорення матеріалів деталь-

ного плану території під будівництво 
громадської забудови по вул. І. Франка, 
101-а в м. Боярка.

5. Розгляд пропозицій (зауважень) 
по проекту містобудівної документації.

6. Узагальнення пропозицій та під-
ведення підсумків проведення громад-
ських слухань.

Розгляд порядку денного:
1. Обрання головуючого та секрета-

ря громадських слухань.
Обрано: головуючого громадських 

слухань – Мазурця Віталія Вікторовича; 
секретаря громадських слухань – Рома-

нюка Андрія Олександровича.
2. Мазурець В. В. запропонував при-

сутнім регламент зборів тривалістю до 1 
години, виступи посадових осіб міста, 
представників замовника та проектної 
організації – до 10 хв., запитання та про-
позиції мешканців, виступи представни-
ків громадськості, внесення пропозицій 
і побажань до детального плану терито-
рії – до 3 хв. кожному виступаючому.

Інших пропозицій не надійшло.
3. Мазурець В. В. повідомив мету 

громадських слухань, а саме: детальний 
план території під будівництво громад-
ської забудови по вул. І. Франка, 101-а в 
м. Боярка (далі – ДПТ).

4. Обговорення матеріалів деталь-
ного плану території під будівництво 
громадської забудови по вул. І. Франка, 
101-а в м. Боярка.

Романюк А. О. зауважив, що Бояр-
ською міською радою VI скликання від 
16.07.2015 № 61/2869 прийнято рішен-
ня « Про розроблення детального плану 
території під будівництво громадської 
забудови по вул. І. Франка, 101-а в м. Бо-
ярка». Термін громадського обговорен-
ня матеріалів ДПТ визначений у період 
з 18.04.2019 по 18.05.2019.

Громадські слухання по проекту 
ДПТ проводились у порядку, встанов-
леному Постановою Кабінету Міністрів 
України від 25.05.2011 № 555 «Про за-
твердження Порядку проведення гро-
мадських слухань щодо врахування гро-
мадських інтересів під час розроблення 
проектів містобудівної документації на 
місцевому рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 
31 Закону України «Про місцеве само-
врядування в Україні» та ст. 21 Закону 
України «Про регулювання містобудів-
ної діяльності».

Повідомлення про початок проце-
дури розгляду та врахування пропозиції 
у проекті детального плану території під 
будівництво громадської забудови по 
вул. І. Франка, 101а в м. Боярка, розмі-
щене на офіційному веб-порталі Бояр-
ської міської ради (mistoboyarka.gov.ua) 
та в друкованих засобах масової інфор-
мації – у газеті «Боярка-інформ».

У період проведення громадських 
слухань на адресу виконавчого комітету 
Боярської міської ради пропозиції (за-
уваження) по проекту містобудівної до-
кументації не надходили.

Проект ДПТ розроблений Дер-
жавним підприємством «Науково-до-
слідний і проектний інститут містобу-
дування» (НДПІ містобудування) на 
замовлення виконавчого комітету Бояр-
ської міської ради.

Мазурець В. В. надав слово пред-
ставникам проектної організації.

Слухали:
Петренко Н. І. доповіла про комп-

лексний підхід авторського колективу 
під час розроблення вказаної містобу-
дівної документації, наголосила на го-
ловних проблемних питаннях, які були 
вирішені під час роботи над ДПТ.

Петренко Н. І. зазначила, що про-
ектом ДПТ розглядається територія пло-
щею 0,8 га, що розташована в півден-
но-західній частині міста за адресою: м. 
Боярка, вул. І. Франка, 101-а. 

Склад земельних ділянок, за своїм 
цільовим призначенням визначений: 

- для будівництва та обслуговування 
будівель торгівлі;

- для будівництва та обслуговування 
будівель закладів культурно-просвіт-
ницького обслуговування;

- для будівництва та обслуговування 
будівель закладів комунального обслуго-
вування.

Територія проектування межує:
- на півночі з магістральною вулицею 

Т. Шевченка;
- на півдні з житловою вулицею І. 

Франка;
- на заході з територією пожежного 

депо м. Боярка та житловою садибною 
забудовою;

- на сході з кварталом існуючої жит-
лової багатоквартирної забудови.

Проектними рішеннями пропо-
нується функціональне зонування те-
риторії – це зона громадської забудови 
загальною площею 0,8 га, у складі якої 
визначені території:

- підприємств торгівлі, загальною 
площею – 0,4580 га;

- закладів культури та мистецтва, за-
гальною площею – 0,2500 га;

- проїздів;
- охоронних зон інженерних мереж.
Проектними рішеннями пропо-

нується розміщення одноповерхового 
магазину змішаної торгівлі загальною 
площею 1 200 м2, з них торгової площі 
1 000 м2.

Територію існуючого закладу куль-
тури та мистецтв пропонується впоряд-
кувати із організацією благоустрою та 
місць для відпочинку населення.

У межах території проектування 
розміщена існуюча котельня, яка зна-
ходиться в незадовільному стані, про-
ектними рішеннями ДПТ передбачено її 
демонтаж. На місці котельні передбаче-
но дитячий майданчик та майданчик для 
відпочинку дорослого населення.

ДПТ запропоновано організація 
зелених насаджень обмеженого корис-
тування орієнтовно – 27 % від загальної 
площі території.

ДПТ виконано розрахунок необ-
хідно кількості – 40 машино-місць для 
обслуговування даних об’єктів, 4 ма-
шино-місця для маломобільних груп 
населення, а також передбачено місця 
відкритих автостоянок для відвідувачів 
даних об’єктів. 

Водопостачання існуючих об’єктів 
здійснюється від мережі водопроводу, 
який проходить по вулицях І. Франка та 
Т. Шевченка. Підключення проектного 
об’єкта пропонується до існуючих ме-
реж, максимальна потреба становить 264 
м3/добу.

Централізовані мережі госппобуто-
вої каналізації в межах території проек-
тування відсутні. Проектними рішення-
ми пропонується підключення існуючих 
та проектних об’єктів до централізова-
них мереж водовідведення. Запропоно-
вано прокладення перспективних мереж 
каналізування по вул. І. Франка. Про-
кладання стічних вод передбачено на 
КНС-10. Розрахунковий об’єм стічних 
вод на перспективу складає 28 м3/добу.

У місті діє планово-регулярна сис-
тема санітарного очищення території. 
Проектними рішеннями пропонується 
впровадження роздільного збору сміття 

на ділянці, що оснащена контейнерами 
для скла, паперу, пластику і побутових 
відходів.

Для відведення дощових та талих 
вод запроектовні закриті мережі дощо-
вої каналізації, які на перспективу бу-
дуть надходити до загальноміської мере-
жі дощової каналізації.

Теплопостачання існуючих та про-
ектних об’єктів передбачається від вбу-
дованих котелень, які будуть розміщені 
як прибудова в магазині змішаної торгів-
лі та вбудована в будинок культури. Роз-
рахункові витрати тепла складають – 0,8 
мВт.

Електропостачання існуючих 
об’єктів здійснюється від трансформа-
торної підстанції ТП-10/04 кВ. Сумарні 
розрахункові навантаження на перспек-
тиву складуть 211,7 кВт. Для забезпечен-
ня проектного об’єкта передбачається 
трансформаторна підстанція, прибудо-
вана до магазину.

5. Розгляд пропозицій (зауважень) 
по проекту містобудівної документації.

Учасникам було запропоновано 
обговорити вищенадану інформацію, 
поставити запитання, надавати свої за-
уваження та пропозиції. Було зазначено, 
що майбутнє будівництво буде проводи-
тись тільки за умов повного дотримання 
норм та існуючих вимог, згідно з діючим 
законодавством.

Мазурець В. В. надав пропозицію 
запроектувати прокладення перспектив-
них мереж каналізування по вул. Новій 
та вул. М. Лисенка.

Петренко Н. І. доповіла, що дана 
пропозиція буде врахована як другий 
варіант підключення водовідведення до 
перспективних мереж каналізування по 
вул. Новій та вул. М. Лисенка.

6. Узагальнення пропозицій та під-
ведення підсумків проведення громад-
ських слухань.

Мазурець В. В. запропонував під-
вести підсумок громадського слухання: 
заперечень щодо підсумків громадсько-
го обговорення не надійшло.

Учасники громадського слухання 
містобудівної документації – детального 
плану території під будівництво громад-
ської забудови по вул. І. Франка, 101-а в 
м. Боярка вирішили:

Вважати громадські слухання щодо 
врахування громадських інтересів по 
матеріалах містобудівної документа- 
ції – «Детальний план території під бу-
дівництво громадської забудови на зе-
мельній ділянці площею 0,4096 га, яка 
знаходиться в довгостроковому корис-
туванні на праві договору Р№2628 від 
24.04.2015, кадастровий номер земельної 
ділянки 3222410100:01:020:5007 по вул.  
І. Франка, 101-а в м. Боярка» з проектом 
містобудівних умов та обмежень таким, 
що відбулися, відповідно до діючого 
законодавства та в повному обсязі під-
тримано учасниками громадського слу-
хання.

Мазурець В. В. подякував мешкан-
цям за участь в громадському слуханні.

Протокол складений на 5-ти арку-
шах у трьох примірниках, які мають од-
накову юридичну силу.
Головуючий громадських слухань  
В. МАЗУРЕЦЬ.  

Секретар громадських слухань  А. РОМАНЮК
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Цитуємо: «З метою недо-
пущення подальших пору-
шень законодавства з боку ТОВ 
«КЛАЙТ», а також уникнення 
травмування та загибелі пасажи-
рів на регулярному приміському 
маршруті загального користу-
вання «Боярка – Київ АС «Дач-
на» через Петрівське», від імені 
всіх постраждалих пасажирів та 
всієї громади міста Боярка, ВИ-
МАГАЄМО:

1. Від Київської обласної 
державної адміністрації, як Ор-
ганізатора пасажирських пере-
везень:

- ініціювати позачергову пере-
вірку дотримання умов Догово-
ру, укладеного з ТОВ «КЛАЙТ» 
на обслуговування маршруту № 
742;

- розірвати в односторон-
ньому порядку Договір з ТОВ 
«КЛАЙТ» та призначити авто-
мобільного перевізника на цьо-
му маршруті у порядку передба-
ченому чинним законодавством;

- ініціювати внесення змін 
до паспорту приміського авто-
бусного маршруту загального 
користування № 742 «Бояр- 
ка – Київ АС «Дачна» через Пет-
рівське», в частині зміни схеми 
автобусного маршруту, розкладу 
руху автобусів та інших супут-
ніх документів, передбачити на 
схемі маршруту облаштування 
кінцевої зупинки із облашту-
ванням диспетчерського пункту 
і туалету.

2. Від Укртрансбезпеки, як 
центрального органу виконав-
чої влади України, який реалізує 
державну політику у сфері без-
пеки на автомобільному тран-
спорті загального користування:

- провести позапланову пере-
вірку суб’єкта господарювання 
ТОВ «КЛАЙТ», щодо додержан-
ня ним вимог законодавства про 
транспорт;

- провести позапланову пере-
вірку суб’єкта господарювання 
ТОВ «КЛАЙТ», щодо додержан-
ня ним ліцензійних умов під час 
провадження господарської ді-
яльності.

3. Від Генеральної прокура-
тури України: здійснити нагляд 
за дотриманням законності ви-

Продовження зі стор. 1

конання вищевказаних вимог 
законодавства, органів місцево-
го самоврядування, а також гро-
мадян України».

Варто зазначити, що автобус 
«Мерседес» на момент аварії зна-
ходився не на маршруті, що офі-
ційно затверджений у паспорті 
автобусного маршруту загально-
го користування № 742 «Бояр- 
ка – Київ АС «Дачна» через Пе-
трівське».

За офіційними даними, ав-
тобусний маршрут загального 
користування № 742 обслуго-
вує перевізник ТОВ «КЛАЙТ», 
згідно з додатковою угодою 
від 15.11.2018 року № 139 до 
договору від 28.03.2013 року  
№ 120708-15 про організацію 
перевезень пасажирів на авто-
бусному маршруті загального 
користування (далі – Договір), 
укладеного з організатором пе-
ревезень – Київською обласною 
державною адміністрацією.

Боярська міська рада виму-
шена вкотре звертатися до пов-
новажних органів щодо вжиття 
невідкладних заходів з приве-
дення господарської діяльності 
перевізника ТОВ «КЛАЙТ» до 
вимог чинного законодавства.    

З 2017 року Боярська місь-
ка рада регулярно повідомляє 
про численні порушення зако-
нодавства про автомобільний 
транспорт, про благоустрій на-
селених пунктів, санітарно-гігі-
єнічних норм, які допускаються 
водіями автобусів на маршруті 

№ 742. 
Відповідно до п. 1.2 Догово-

ру, Перевізник забезпечує якіс-
ні, безпечні та в повному обсязі 
перевезення пасажирів, виконує 
вимоги законодавства України, 
нормативно-правових актів, що 
регулюють діяльність пасажир-
ського автомобільного тран-
спорту, умов перевезень, ви-
значених Організатором та цим 
Договором.

У порушення умов Договору 
та вимог нормативно-правових 
актів: 

- На момент скоєння вищев-
казаної ДТП, автобус «Мерсе-
дес» рухався не за схемою авто-
бусного маршруту № 742, що 
передбачена відповідним пас-
портом.

- У перевезенні пасажирів за-
діяні транспортні засоби, які 
переобладнані з вантажного ру-
хомого складу, а також з кількіс-
тю сидячих місць менше 19 (на 
фотографіях з місця ДТП видно, 
що майже всі пасажирські сидін-
ня відокремлені від підлоги та їх 
кількість не відповідає заявленій 
в Договорі мінімальній кількості 
місць).

- Транспортні засоби розмі-
щуються біля кінцевої зупинки 
з порушеннями Правил дорож-
нього руху в частині розміщення 
транспорту на проїзній частині, 
вимог зупинки та стоянки тран-
спортних засобів. Часто створю-
ються аварійно небезпечні ситу-
ації біля пішохідного переходу, а 

також біля в’їзду до медичного 
закладу.  

- На кінцевій зупинці біля 
Центральної районної лікарні 
Києво-Святошинського району 
не створено належних санітар-
но-побутових умов для водіїв та 
лінійних працівників. Автобуси 
розміщуються вздовж паркану 
лікарні по вул. Соборності. Те-
риторія відстою постійно засмі-
чена. Свої фізіологічні потреби 
водії справляють біля лікарні в 
гаражах.

- Під час перевезення паса-
жирам не видаються квитки. Не 
отримуючи квитки за проїзд на 
маршруті № 742, вони є неза-
страхованими від нещасних ви-
падків.

- На маршруті не передбаче-
но роботу транспортного засобу, 
який пристосований для переве-
зення осіб з обмеженими фізич-
ними можливостями.

Відповідно до вищевикладе-
ного, ТОВ «КЛАЙТ» щоденно 
порушуються умови Договору 
з Організатором перевезень: 
пп. 2.3.1, 2.3.2, 2.3.6, 2.3.7, 2.3.9, 
2.3.11, 2.3.12, 2.3.15, 2.3.19, 
2.3.23, 2.3.31, 2.3.34; пп. 20-22, 
28, 32, 41 Правил надання послуг 
пасажирського автомобільного 
транспорту.

Згідно із п. 2.2.3 та п. 5.7.1 До-
говору, Організатор має право 
достроково в односторонньому 
порядку розірвати цей Договір з 
Перевізником у випадках та по-
рядку, передбачених цим Дого-

вором та законодавством Укра-
їни. 

Згідно із п. 4.1 Договору, 
контроль за виконанням Перевіз- 
ником умов Договору здійсню-
ється Організатором.

Що стосується облашту-
вання місця відстою/стоянки 
транспортних засобів маршруту  
№ 742 у м. Боярка, такого місця, 
яке б відповідало нормам безпе-
ки дорожнього руху, а також са-
нітарним нормам поблизу кінце-
вої зупинки, згідно з паспортом 
приміського автобусного марш-
руту, не існує.

Для вирішення цього питан-
ня, Боярська міська рада прове-
ла громадські слухання, аналіз 
транспортної інфраструктури 
міста, а також пошук відповідної 
території для розміщення дос-
татньої кількості транспортних 
засобів. На основі отриманої ін-
формації сформована пропози-
ція перенесення кінцевої зупин-
ки маршруту № 742 до дитячого 
спеціалізованого (спеціального) 
санаторію «Барвінок». 

При подовженні маршруту, 
спостерігається економічна та 
соціальна доцільність у забез-
печенні віддалених частин міста 
громадським транспортом. Крім 
того, перенесення кінцевої зу-
пинки вирішить питання без-
печної організації дорожнього 
руху біля Центральної районної 
лікарні Києво-Святошинського 
району, а також забезпечення 
виконання санітарних норм. Заз- 
начена пропозиція одноголосно 
прийнята громадою міста, про 
що складені відповідні протоко-
ли громадських слухань. 

Між ТОВ «КЛАЙТ» та Ор-
ганізатором перевезень на об-
слуговування маршруту № 742 
укладено додаткову угоду до 
27.03.2023 року. Це свідчить про 
те, що численні пропозиції та 
зауваження Боярської міської 
ради, а також скарги мешканців 
м. Боярка не просто не беруться 
до уваги, а прямо ігноруються. 
ДТП, яка сталася з вини водія 
автобусу «Мерседес», є законо-
мірним результатом ігнорування 
вимог чинного законодавства, а 
також органів місцевого само-
врядування.

Щ
отижня праців-
ники КП «Бояр-
ка-Водоканал» 
л і к в і д о в у ю т ь 

понад 20 каналізаційних за-
смічень, промиваючи під знач- 
ним тиском тисячі метрів тру-

бопроводів. Причина – пору-
шення споживачами правил 
користування каналізацією. 

Щодня разом із нечисто-
тами з житлових будинків і 
підприємств каналізаційними 
мережами міста протяжністю 

приблизно 48 км рухаються 
тонни побутового сміття, яке 
згодом потрапляє на решітки 
каналізаційних насосних стан-
цій. Інколи за зміну працівни-
ки каналізаційних насосних 
станцій вручну вибирають 300-
400 кг сміття. 

Звідки ж береться сміт-
тя? Основне джерело – унітаз, 
який мешканці використову-
ють як смітник. Ганчір’я, пам-
перси, засоби особистої гігіє-
ни, зіпсовані овочі та фрукти, 
пакети, навіть рештки мертвої 
птиці. І це не повний пере-
лік. Влітку викидають багато 
кісточок від вишні, черешні, 
кавунів тощо. Вони руйнують 
решітки, які повинні затриму-
вати великогабаритні відходи.

Харчові та побутові відходи, 
які потрапляють у каналізацію, 
можуть зупинити роботу як і 
внутрішньобудинкових сис-
тем, так і мереж водовідведен-
ня. Сміття, яке потрапляє до 
каналізаційних насосних стан-

цій, значно ускладнює роботу 
обладнання та персоналу.

На жаль, під час великих 
злив деякі жителі самовільно 
знімають каналізаційні люки і 
до системи потрапляє не лише 
бруд із вулиці, а ще й коробки, 
залишки шин, пакети, метал, 
дерево тощо. Непоодинокі 
випадки скидання в каналіза-
ційні колектори будівельного 
сміття: плитка, пластик, ще-
бінь, навіть зливають бетон. 
Ще одна проблема – нелегаль-
ні асенізатори, які самовільно 
скидають нечистоти з вигріб-
них ям до каналізаційної сис-
теми, що категорично заборо-
нено.

Треба пам`ятати, що міська 
каналізаційна система не при-
значена для утилізації сміття, і 
викидати в неї тверді побутові 
відходи категорично забороне-
но.

Що не можна викидати в ка-
налізацію:

Залишки їжі: кістки від 

СМІТТЯ В КАНАЛІЗАЦІЇ – ПРЯМА ЗАГРОЗА БЕЗПЕРЕБІЙНОСТІ СИСТЕМИ ВОДОВІДВЕДЕННЯ
риби та м`яса, залишки жиру, 
зіпсовані овочі та фрукти, 
огризки, кісточки від вишні та 
інших плодів, шкірку від каву-
нів та динь тощо;

Засоби особистої гігієни, 
підгузки;

Чайну та кавову заварку;
Ганчірки, мочалки, губки 

для миття посуду;
Поліетиленові пакети, за-

лишки від упаковки продуктів;
Жувальні гумки, зубну нит-

ку, пластир тощо;
Використаний наповнювач 

від котячого туалету;
Мертвих акваріумних ри-

бок, пацюків, хом`ячків тощо;
Предмети з пластику, скла, 

металу;
Будівельне сміття.
КП «Боярка-Водоканал» 

закликає мешканців не скида-
ти сміття до каналізації, адже 
це ставить під загрозу роботу 
системи водовідведення міста 
та чистоту навколишнього се-
редовища.
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ГОРОСКОП

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії АА № 322217, видане Микитенку Сергію Олек-
сандровичу Київським обласним військовим комісаріатом 19. 11.2018 р., вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на квартиру спільного заселення за адресою: м. Бояр-
ка, вул. Лінійна, 30, кв. 37, одна кімната площею 17,3 м2, одна кімната площею 12,7 м2, видане 
на ім’я Жигало Галина Федорівна і Звягінцев Ігор Борисович, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на приміщення спільного заселення за адресою: м. 
Боярка, вул. Лінійна, 30, кв. 37, одна кімната площею 10,2 м2, видане на ім’я Філозоп Оксана 
Борисівна, Філозоп Михайло Андрійович, вважати недійсним.

Втрачений студентський квиток КВ № 12097909, виданий Клименку Євгену Леонідовичу Від-
критим міжнародним університетом розвитку людини «Україна», вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу серії ІС № 049093 від 24.09.2013, ви-
дане Івахненко Вікторії Миколаївні, вважати недійсним.

Втрачений додаток до диплома спеціаліста КВ № 13822242 від 16.06.2000 р., виданий Кли-
менко Наталії Геннадіївні Київським національним університетом ім. Т. Г. Шевченка про 
закінчення навчання на історичному факультеті за спеціальністю «Історія», 1995-2000 роки 
навчання (денна форма), вважати недійсним.

Д
ля того, щоб 1 червня, у 
День захисту дітей, по-
бачити стільки усмішок 
на дитячих обличчях, 

дорослим довелося добряче по-
працювати. Впродовж дня парк 
ім. Шевченка став епіцентром 
свята для боярської малечі.

На великій сцені свої таланти 
демонстрували творчі колективи 
міста. Ведучі концерту Дарина 
Кочкова та Назарій Антипов до-
помагали створити святкову ат-
мосферу. 

У концертному марафоні, 
що тривав з 13-ої години, взя-
ли участь вихованці Боярської 
міської школи мистецтв, ЦТМ 
«Оберіг», Боярської дитячої шко-
ли мистецтв, міського будин-
ку культури, а також вихованці 
спортивних секцій з боксу, бойо-
вого гопака, команди черліденгу 
«Актив-Чер» та команди «Вітамі-
ни» з Боярського академічного 
ліцею «Лідер». 

З головної сцени на адресу ді-
тей та їх батьків звучали привітан-
ня від Боярського міського голови 
Олександра Зарубіна та гостя міс-
та Володимира Карплюка.

Другим центром дитячої ува-
ги став контактний зоопарк зі 
свійськими тваринами: баран, 
ослиха, коні та кози радісно від-
гукувалися на увагу малечі, яка 
впродовж усього дня намагалася 
пригостити та погладити їх.

Цього дня малеча розважа-
лася та навіть отримувала пода-

рунки: ще на одній локації роз-
ташувались волонтери ГО «Нові 
обличчя», де дітей пригощали 
безкоштовним морозивом та 
проводили для них ігри. Безліч 
позитивних емоцій викликало 
паперове шоу.

Та чи не найбільше діти че-
кали на завершення святкової 
програми. Адже організатори 
обіцяли щось феєричне. Всі, 
хто не полінувався ритмічно ру-
хатись під звуки музики, стали 
переможцями танцювального 
флешмобу, а також отримали 
заповітні пакунки з холі-фар-
бами. За командою ведучих 
десятки кольорових струменів 
вилетіли з дитячих долонь. Усі 

СВЯТО ТИСЯЧ ДИТЯЧИХ УСМІШОК

кольори веселки осіли на ди-
тячих обличчях та зачепили 
небайдужих і найсміливіших 
батьків.

Дитячі усмішки стали ви-
нагородою для організаторів.

Приємно, що цьогорічне 
свято мало і соціальний ас-
пект. Впродовж всього дня 
проводився збір коштів на 
підтримку юного боярчанина 
Максима Вигорніцького. Ми-
нулого року під час тренуван-
ня хлопець сильно травмував 
ногу і вже переніс 13 операцій. 
Небайдужі боярчани відгукну-
лися на заклик про допомогу, 
тож до скриньки було зібрано 
4 645 грн.

Овен 
Прекрасний час для кохання й творчості, коли чу-

дові ідеї та задуми будуть не тільки у великій кількості 
народжуватися на світ, але і легко втілюватися в життя, 
серце частіше битись з появою дорогої вам людини, а 
діти приноситимуть тільки радість. 

Телець 
На перший план вийде тема нерухомості. Зрозуміло, 

у кожного вона буде програватися по-своєму – від дов-
гоочікуваної можливості придбати власний будинок 
або квартиру і повномасштабного ремонту до дрібних 
покупок, що дозволить освіжити і прикрасити інтер’єр. 

Близнюки 
Літо почнеться з появи в житті старих друзів і знайо-

мих, з якими доля не зіштовхувала вас вже багато років. 
Спогади про минулі часи принесуть вам задоволення. 
Також вдалий час, щоб завершити старі справи, а от 
нові починати не рекомендується. 

Рак 
Для вас це – час кохання. На початку літа ви, ви-

промінюючи феромони під впливом Венери, будете 
надзвичайно привабливими для протилежної статі. Не 
втрачайте чудовий шанс знайти людину, яку ви з часом 
назвете своєю другою половинкою. 

Лев 
Можлива ситуація дежавю, коли важко буде позбу-

тися відчуття: подібне з вами колись вже відбувалося. 
Якщо це дійсно так, намагайтеся не повторювати ми-
нулих помилок – проаналізуйте те, що трапилося бага-
то років тому і зробіть правильні висновки. 

Діва 
Місяць мине у вирішенні актуальних робочих пи-

тань: непорозуміння у стосунках з начальством поста-
вить вас перед необхідністю доводити свою професій-
ну компетентність і спроможність, але ви, схоже, легко 
впораєтеся з цим завданням. 

Терези 
Настав дуже вдалий час для тих, хто перебуває в по-

шуках своєї другої половинки. Потрібна людина може 
з’явитися у вашому житті в будь-який день. Ваше голов- 
не завдання – дивитися на світ з відкритими очима та 
серцем.

Скорпіон 
На вас чекає непоганий дохід – гроші будуть прихо-

дити з різних, часом несподіваних джерел, але резуль-
тат вас цілком задовольнить. Дозвольте собі нарешті 
придбати те, про що давно мрієте.

Стрілець 
Час минатиме в поїздках, під час яких вам пощас-

тить поєднати приємне з корисним: у відрядженні 
вдасться добре відпочити, а на відпочинку – непогано 
попрацювати і, що особливо приємно, заробити. Будь-
те обережні за кермом – не ганяйте на неймовірній 
швидкості. 

Козеріг 
У цей період зірки не радять вам робити великі по-

купки і укладати важливі угоди – ретроградний Мер-
курій не дасть вам можливості об’єктивно оцінити всі 
переваги і недоліки вашого вибору, тому велика ймо-
вірність прикрої помилки. 

Водолій 
Можливі серйозні корективи у вашому особистому 

житті: якщо ви самотні, то цілком можете розрахову-
вати на зустріч із людиною, яка стане вам близькою. 
Якщо ж ваші стосунки давно вже не радують ні вас, ні 
вашого партнера, зірки дадуть вам шанс на звільнення. 

Риби 
Початок літа – час красивих любовних історій, коли 

роман може розгорітися там, де застануть вас нові по-
чуття – кого на відпочинку, а кого і на робочому місці. 
Стосунки, що почалися як звичайний флірт, цілком 
можуть закінчитися маршем Мендельсона.

Джерело: УНІАН


